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Az Országgyűlés  
.../2007. (…) OGY határozata 

 
az ENSZ libanoni békefenntartó missziójában (UNIFIL) való magyar részvételről szóló 

44/2006. (X. 10.) OGY határozat módosításáról 

 
 
1. Figyelemmel az ENSZ békeműveletek szervezésével foglalkozó szerve megkeresésére, az 
ENSZ libanoni békefenntartó missziójában (UNIFIL) való magyar részvételről szóló 44/2006. 
(X. 10.) OGY határozat 1. pontja helyébe a következő szöveg lép:  

[Az Országgyűlés - figyelemmel a Magyar Köztársaságnak az Egyesült Nemzetek 
Alapokmányából fakadó kötelezettségeire, az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozataira, 
különösen a 2006. augusztus 11-én elfogadott 1701 (2006) számú határozatára - az alábbi 
határozatot hozza:] 
 
„1. Az Alkotmány 19. §-a (3) bekezdésének j) pontjában foglalt jogkörében hozzájárul ahhoz, 
hogy az ENSZ libanoni békefenntartó missziójában (UNIFIL) legfeljebb 10 fő, a Magyar 
Honvédség állományába tartozó katona a békefenntartó misszió mandátumának lejártáig részt 
vegyen.”  

2. A határozat a közzététele napján lép hatályba. 



Indokolás  
 
 

Az ENSZ libanoni békefenntartó misszióját (UNIFIL – United Nations Interim Force 
in Lebanon) az ENSZ Biztonsági Tanácsának 425 és 426/1978 számú határozatai alapján 
állították fel 1978 márciusában. A határozat rendelkezik a békefenntartó erő szerepéről az 
izraeli erők visszavonásának biztosításában, a nemzetközi béke és biztonság helyreállításában, 
valamint a libanoni kormány részére történő segítségnyújtásról a tényleges hatalom 
visszaállításához a déli területeken. 1982-től 2000-ig, a dél-libanoni területek izraeli 
megszállásának megszűnéséig, az UNIFIL gyakorlatilag nem tudta teljesíteni mandátumát. 

A 2006 júliusi, Izrael és a Hezbollah közötti összecsapások következményeként, az 
ENSZ Biztonsági Tanácsa augusztus 11-én egyhangúlag elfogadott 1701-es számú 
határozatával módosította az UNIFIL mandátumát. A határozat alapján 

� felszólították a Hezbollahot és Izraelt a Libanonban folytatott katonai akciók azonnali 
leállítására; 

� az ellenségeskedések megszüntetése után Izrael visszavonja csapatait;  

� a felszabaduló területeken a libanoni kormány és az UNIFIL megkezdi erőinek 
telepítését;  

� a tűzszünet biztosítására ütközőzónát hoztak létre. Az ütközőzóna az UNIFIL által 
felállított ún. Kék-vonal és a Litani folyó közötti területet fogja közre, ahol a libanoni 
kormány és az UNIFIL erőin kívül tiltott mindennemű fegyveres eszköz, erő 
alkalmazása.  

Az UNIFIL korábbi mandátumát kibővítve a határozat megbízta az ENSZ-missziót az 
ellenségeskedések megszüntetésének felügyeletével, a libanoni csapatok támogatásával az 
ország déli területeinek visszafoglalásában, valamint a lakosság és segélyszervezetek részére 
biztosított humanitárius segélyszállítmányok célba juttatásának támogatásával. Ezúttal a 
határozat az UNIFIL-ben résztvevő csapatok számát 15.000 főben maximalizálta. 

Mindezek figyelembe vételével az Országgyűlés az ENSZ libanoni békefenntartó 
missziójában (UNIFIL) való magyar részvételről szóló 44/2006. (X. 10.) OGY határozatban 
hozzájárult, hogy 6 fő, a Magyar Honvédség állományába tartozó katonai térképész a 
békefenntartó misszió mandátumának 2007. augusztus 31-i lejártáig részt vegyen azzal, hogy 
ha az ENSZ Biztonsági Tanácsa meghosszabbítja az UNIFIL mandátumát, a magyar részvétel 
kérdését újra az Országgyűlés elé kell terjeszteni. Az ENSZ békeműveletek szervezésével 
foglalkozó szerve 2007. április 18-án kelt levelében hivatalos tájékoztatást adott arról, hogy a 
Szervezet tervezi az UNIFIL mandátuma meghosszabbítását és 2007. augusztus 31-t követően 
is számít a nemzetek felajánlásaira. Ennek érdekében az OGY határozatot a részvétel ENSZ 
mandátumhoz kötése, illetve a létszámkeret rugalmasabbá tétele érdekében módosítani 
szükséges még az Országgyűlés tavasz ülésszaka alkalmával. 
 
 


